

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Федерации настольного
тенниса Республики Хакасия



Е. А. Мороков

«20» января 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
командного Первенства Республики Хакасия
по настольному теннису
среди районных муниципальных образований,

Цели и задачи

Официальные спортивные соревнования Республики Хакасия по настольному теннису (далее – спортивные соревнования) включены в настоящее Положение на основании предложений РОО «Федерация настольного тенниса Республики Хакасия» (далее – ФНТ РХ), аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации о государственной аккредитации от № 160-161 от 13.10.2016 г.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «настольный теннис», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 07.12.2015 № 1125 (ред. от 14.04.2016) «Об утверждении правил вида спорта «настольный теннис».

Спортивные соревнования проводятся с целью развития и популяризации настольного тенниса в Республике Хакасия.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- патриотическое воспитание молодежи;
- укрепление дружеских и спортивных связей среди муниципальных образований Республики Хакасия;
- повышение спортивного мастерства спортсменов.

Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации, Республики Хакасия и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии, наличия акта готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья участников, который предоставляется в ГСК. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или средств самого участника.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947. В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Общие сведения о спортивном соревновании

Соревнования проводятся 16 марта 2019 года в с. Боград, Дом культуры, ул. Новая, 18. Заседание судейской коллегии состоится 16 марта 2019 г. в 10-00 час. Начало соревнований 16 марта 2019 г. в 10-30 час.

Руководство проведением

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация настольного тенниса Республики Хакасия» и судейскую коллегию, утвержденную ФНТ РХ.

Главный судья соревнований – Мороков Е. А.

Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие прописку в муниципальном образовании, от которого подана заявка.

Состав команды 2 мужчины и 1 женщина.

Заявлено может быть любое количество спортсменов. На каждую командную встречу возможна замена игроков.

Командные соревнования проводятся по следующей схеме:

Команда А	Команда Б
1 ракетка муж.	1 ракетка муж.
2 ракетка муж	2 ракетка муж.
женщина	женщина
1 ракетка муж.	2 ракетка муж.
2 ракетка муж.	1 ракетка муж.
Пара смеш.	Пара смеш.
Пара муж.	Пара муж.

Победителем считается команда, набравшая 4 очка. Игры проводятся на большинство из пяти партий. Система проведения определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.

Игры проводятся на большинство из пяти партий. Официальный мяч соревнований DHS*** D40+.

Заявки на участие

Предварительная заявка, содержащая информацию о составе группы, участвующей в спортивных соревнованиях, согласованная руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, направляется не позднее, чем за 2 дня до начала соревнования: тел. 8-913-442-77-94 Н.Г. Соснину или по эл. почте fntrh@mail.ru, или fnatabakan@gmail.com (количество и фамилии участников).

Заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, персональным допуском врача и печатью медицинского учреждения, а также иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску в 1 (одном) экземпляре при официальной регистрации участников.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении для лиц моложе 14 лет;
- полис обязательного медицинского страхования и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

Награждение победителей и призеров

Победители и призёры соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата работы медицинского работника выполняется управлением культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Богградского района, аренда помещения безвозмездно) осуществляются по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Богградском районе на 2015-2020 годы».

Иные расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет средств РОО «Федерация настольного тенниса Республики Хакасия».

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, размещение, суточные), за счет командирующей организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.